

中共惠民县委文件

惠发〔1988〕5号

关于对一九八七年度

两个文明建设先进单位进行表彰奖励的决定

各乡镇党委、政府、县直各部门、各单位：

一九八七年，在上级党委、政府领导下，在全县广大干部群众共同努力下，我县城乡经济体制改革和各项建设事业都取得了可喜成绩。一年来，县委、县府按照加强农业，突破工业，搞活流通，实现国民经济稳步协调增长的指导思想，认真贯彻党中央、国务院制定的路线、方针和政策，坚持四项基本原则，坚持改革开放，工业大抓承包经营和技术改造，农业狠抓强化基础，流通领域进一步放开搞活，全县两个文明建设和各项事业出现了全面发展的好势头。一九八七年，全县工农业总产值达到五亿三千二百二十万元，比上年增长10.5%，其中工业总产值达到二亿三千零九十二万元，创历史最高水平，农业总产值达到三亿零一百二十八万元，首次突破三亿元。城乡市场繁荣，人民群众的物质生活水平继续提高，农民人均收入达到四百六十七元。科技、教育、文化、卫生、体育等各项事业都有了新的进展。

为总结经验，表彰先进，鞭策后进，在新的一年里，更好地完成上级党委、政府交给的任务，加快我县两个文明建设步伐，县委、县府决定，根据去年各项任务完成情况，评选出一九八七年度两个文明建设先进单位，并予以表彰奖励。经过县委、县府和县直有关部门反复研究评议，在进行定量分析的基础上，共评选出五个乡镇、五个县属工商企业、五个先进村、五个先进乡（镇）村办企业以及粮食、棉花、畜牧、乡镇企业四个单项的前三名、二个技术改造和重点项目建设先进单位。（名单附后）

这些单位，在一九八七年的工作中，坚持改革、开放，脚踏实地，勇于创新，以经济建设为中心，都做出成绩，有的重视加强农业基础，增加投入，粮棉生产大幅度增长；有的立足当地实际，大力发展畜牧生产，为促进全县畜牧业新突破做出贡献。有的真正调转架式，把工作重点转移到发展以乡村工业为主的乡镇企业上来；有的努力深化企业改革，大搞技术改造，生产增，效益好；有的立足为全县工农业生产 and 人民生活服务，在流通领域做出贡献。有的在建设社会主义精神文明中成绩突出。

一九八八年，我县经济建设的奋斗目标已经确定，这就是：深入贯彻党的十三大精神，以经济建设为中心，用改革总揽全局稳定农业，加强工业突破乡镇企业和畜牧业，狠抓流通，大力发展有计划的商品经济，全县工农业总产值达到5.6亿元，农民人均收入达到500元以上，社会主义精神文明建设得到相应的发展。要实现这一目标，任务十分艰巨。县委、县府要求各部门、各单位，以先进单位为榜样，认准方向，明确目标，以改革为动力，以经济建设为中心，埋头苦干，开拓创新，把全县的两个文明建设推向前进。

中共惠民县委员会

惠民县人民政府

一九八八年二月二十四日

附：

一九八七年度先进单位名单

一、农村两个文明建设先进乡镇（五个）：

总分第一名 辛店乡
总分第二名 李庄镇
总分第三名 省屯乡
总分第四名 麻店乡
总分第五名 桑落墅镇

二、单项先进单位（十三个）：

发展乡镇企业先进乡镇（三个）：

省屯乡 姜楼乡 李庄镇

畜牧业生产先进乡镇（三个）：

位集乡 麻店乡 桑落墅镇

粮食生产先进乡镇（三个）：

淄角镇 辛店乡 皂户李乡

棉花生产先进乡镇（四个）：

香翟乡 辛店乡 胡集镇 梁家乡

三、发展商品经济先进村（五个）：

姜楼乡双井路村

姜楼乡冯王庄村

辛店乡靠河李村

惠民镇马家堤口村

惠民镇翟家村

四、先进乡村企业 (五个) :

大年陈乡饮食机具厂

省屯乡第二砖瓦厂

季庄镇砖瓦厂

惠民镇翟家村综合厂

姜楼乡双井路村五四丙纶厂

五、先进县属企业 (五个) :

县针织厂 县地毯厂 县面粉厂 县百货公司

县第一油棉厂

六、技术改造和重点工程建设先进单位 (二个) :

惠民棉纺织厂

县第二棉纺织厂